11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.12.2010 15:11:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.12.2010 19:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199202/answer/199203




9To mpr3HaKK 6allaHOMOCTUTA U ypeTpuTa. CrengyeT BHIIOMHUTE 00K Ma30K U3 YPETPH, ITOCEB U3
YPETPHI U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJjieHa Ha MUKPodopy, Ma3ok MeTofoM [P Ha xmamupguu,
MUKOIIJIa3MBbl, ypeara3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, KaHAUIbI, BUPYC IIPOCTOTO
repreca ¥ BUPYC MalUIJIOME YeJI0BeKa, a TakxXKe CaTh KPOBb Ha cudunucu caxap. [JanpHeuIme
OEeUCTBUS UCXOMAS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.



